

Hugo Goal

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uložci spremni će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Uložci koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobitci osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobitci osvoje na većem broju linija, svi se dobitci zbrajaju. Svi dobitci iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre.

Pravila igre

Hugo, Afskylia, Don Croco i jarac zagrijali su se, navukli kopačke i spremni su za okršaj u igri Hugo Goal. Ovo je videoautomat s 3 role i 5 linija za klađenje. Kombinacija od tri ista simbola na bilo kojoj liniji za klađenje znači dobitak.

Hugo, naš dobri trol, predstavlja Wild simbol koji se može pojaviti bilo gdje na sve tri role. Wild simbol može zamijeniti/predstavljati bilo koji uobičajeni simbol u svrhu ostvarivanja dobitnih kombinacija.

Kada u vrtnji ne ostvarite dobitak, može se aktivirati bonus PONOVLJENA AKCIJA, u kojem će se na rolama pojaviti dva cijela niza jednog od simbola lika (Afskylia, Don Croco, jarac). Wild simbol (Hugo) može se koristiti za zamjenu bilo kojeg simbola lika (ili više njih ako ima više Wild simbola) u svrhu aktiviranja ovog bonusa. Zatim će se rola bez nizova simbola lika nastaviti besplatno vrtjeti sve dok ne osvojite dobitak!

Kada u vrtnji ne ostvarite dobitak, može se aktivirati bonus SLOBODAN UDARAC u kojem će se na rolama pojaviti dva cijela niza jednog od simbola predmeta (lopta, zviždaljka, kopačke, štoperica, zastave). Wild simbol (Hugo) može se koristiti za zamjenu bilo kojeg simbola predmeta (ili više njih ako ima više Wild simbola) u svrhu aktiviranja ovog bonusa. Zatim će se rola bez nizova simbola lika besplatno zavrtjeti još jednom i time vam pružiti još jednu šansu za dobitak!

Ako se pojavi prilika za ponovnu vrtnju dvije različite role, rola koja bi mogla tvoriti najveći mogući dobitak neće se vrtjeti, već će ostati na mjestu, a aktivirat će se jedan od prije navedena dva bonusa ponovnih vrtnji.

Kada sva polja na rolama ispuni isti simbol, aktivirat će se bonus igra IZVOĐENJE JEDANAESTERACA. Svaki Wild simbol može mijenjati/predstavljati bilo koji drugi simbol. Vi ste u uložcu Huga, odnosno golmana, koji će pokušati obraniti što više jedanaesteraca kako bi se umnožili dobitci koje ste osvojili u rundi koja je aktivirala bonus igru. Imate šansu braniti pet udaraca. Odaberite i kliknite mjesto na голу gdje smatrate da će Hugo obraniti udarac! Svakom obranom povećavate množitelj dobitka za jedan. Ako obranite svih 5 udaraca, osvajate najveći množitelj: x 10! Raspoloživi množitelji: x 2, x 3, x 4, x 5 i x 10.

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumb plus i minus. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici.

Radnje/potezi

- Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici.
- Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.
- Zavrti - Vrti valjke i pokreće igru.
- Zaustavi - Još brže zaustavlja valjke.
- Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.